
Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 
Strojarski fakultet u Slavonskom Brodu  

raspisuje 
 

NATJEČAJ 
 

za upis studenata na sveučilišni diplomski studij Strojarskog fakulteta u Slavonskom Brodu, Sveučilišta 

Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku u akademskoj 2009./2010. godini. 

 

I. Pregled broja upisnih mjesta 

 

50 upisnih mjesta za redovite studente uz potpunu subvenciju,  

10 upisnih mjesta za redovite studente uz djelomičnu subvenciju, 

5 upisnih mjesta za strane državljane i  

30 upisnih mjesta za izvanredne studente.  

 

II. Uvjeti upisa 

 

Na Strojarskom fakultetu u Slavonskom Brodu izvodi se sveučilišni diplomski studij Proizvodno strojarstvo (smjerovi: 

Inženjerstvo materijala, Konstruiranje i razvoj proizvoda, Logistika proizvodnje i Strojarske tehnologije).  

Sveučilišni diplomski studij traje 1,5 godinu i njegovim završetkom stječe se akademski naziv: magistar/magistra 

inženjer/inženjerka strojarstva.  

Sveučilišni diplomski studij može upisati osoba koja je završila sveučilišni preddiplomski studij strojarstva i stekla min. 

210 ECTS bodova.  

Za sveučilišne prvostupnike strojarstva koji su stekli manje od 210 ECTS bodova i sveučilišne prvostupnike ostalih 

srodnih fakulteta Povjerenstvo za upise na diplomske studije po prijavi kandidata definirat će mogućnost upisa i 

eventualnu razliku ispita, ovisno o nastavnom programu završenih preddiplomskih studija. Ukoliko se odobri upis, 

razliku ispita kandidat upisuje u I. godini diplomskog studija zajedno s ostalim ispitima predviñenim nastavnim planom.  

Za sve stručne prvostupnike ili inženjere strojarstva ili bilo kojih srodnih stručnih studija i Veleučilišta uvjet za upis 

diplomskog studija je završena razlikovna godina na Strojarskom fakultetu u Slavonskom Brodu, prema odluci 

Fakultetskog vijeća o ustrojstvu razlikovne godine.  

 

III. Razredbeni postupak 

 

Razredbeni postupak sastoji se od utvrñivanja rang-liste kandidata na temelju ukupne srednje ocjene, definirane kao 

aritmetička sredina ocjena ispita tijekom preddiplomskog studija (na dva decimalna mjesta).  

Za kandidate koji diplomski studij upisuju po završetku razlikovne godine, srednja ocjena utvrñuje se kao aritmetička 

sredina ocjena ispita stručnog studija i razlikovne godine (na dva decimalna mjesta).  

 

IV. Prijave za razredbeni postupak 

 

Prijave za razredbeni postupak podnose se na posebnoj tiskanici (podiže se u Uredu za studente Strojarskog fakulteta u 

Slavonskom Brodu) od 22. ožujka do 02. travnja 2010. godine.  

Troškovi razredbenog postupka u iznosu od 300,00 kuna uplaćuju se na žiro-račun fakulteta: 2340009–1100171075 s 

naznakom “prijava za diplomski studij”, Model: 05 Poziv na broj: 230–2010.  

Uz prijavu kandidati moraju priložiti:  

o Domovnicu (Hrvati koji nisu državljani Republike Hrvatske prilažu dokaz o hrvatskoj narodnosti),  

o Rodni list,  

o Svjedodžbu ili potvrdu o završenom sveučilišnom preddiplomskom studiju,  

o Dopunsku ispravu o studiju (supplement) ili prijepis ocjena,  

o Dokaz o uplati troškova razredbenog postupka.  

Prijave za upis predaju se u Ured za studente ili se šalju poštom na adresu fakulteta:  

 

Strojarski fakultet u Slavonskom Brodu 

Trg Ivane Brlić-Mažuranić 2 

35000 Slavonski Brod 

 


